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PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Está aberta a presente Sessão 
Extraordinária.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Milton Barbosa a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Passa-se à deliberação do Projeto de Lei nº 1.663, de 2010, sem prejudicar 
os demais itens da pauta ordinária.  

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.663, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que ”dispõe sobre a Carreira 
Administração Pública do Distrito Federal e dá outras providências.” 

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Está aprovado em segundo turno com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Concedo a palavra a V.Exa. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

05 10 2010 16h13min 32ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2 

 

 
DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.663, de 2010, de autoria 
do Poder Executivo, que “dispõe sobre a Carreira Administração Pública do Distrito 
Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - O Expediente lido vai à 
publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 196, de 27/10/2010, juntamente 
com a ata sucinta da 32ª Sessão Extraordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Agradeço a presença dos 
servidores do Governo do Distrito Federal e os parabenizo pela aprovação do projeto, 
pela mobilização. Esta Casa vai estar sempre aberta para toda mobilização e 
participação democrática e popular. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, 
depois dessa votação em segundo turno, eu gostaria que fossem incluídos na pauta 
dois requerimentos de minha autoria para realização de duas audiências públicas. 

  PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Acato a solicitação de V.Exa. 
Solicito à assessoria de plenário que inclua na Ordem do Dia para votação os 
Requerimentos nºs 2.141, de 2010, e 2.140, de 2010, de autoria da Deputada Erika 
Kokay. 

 Apreciação, em bloco, dos seguintes itens: 

Item nº1: 
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Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 590, de 2010, de autoria 

da Deputada Erika Kokay, que “reivindica aos Exmos. Srs. Secretários de Fazenda e 
de Planejamento, Orçamento e Gestão do Distrito Federal que adotem as 
providências administrativas necessárias, inclusive promovendo gestões junto ao 
Tribunal de Contas do Distrito Federal, visando a imediata realização do concurso 
público para o cargo de auditor tributário”. 

Item nº2: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 594, de 2010, de autoria 
da Deputada Eliana Pedrosa, que “parabeniza, pelos relevantes serviços prestados, 
os Policiais Militares que menciona”. 

 Item nº3: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 595, de 2010, de autoria 
da Deputada Eliana Pedrosa, que “manifesta votos de louvor e parabeniza, pelos 
relevantes serviços prestados ao Centro Educacional São Francisco, de São 
Sebastião, as pessoas que menciona”. 

Item nº4: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.138, de 2010, 
de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “requer a realização de audiência 
pública em data a ser definida oportunamente para debater as questões relativas à 
ocupação de áreas públicas no Setor de Garagem e Concessionárias de Veículos – 
SGCV/Sul”. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em turno único, da Mensagem nº 071, de 2010, de 
autoria do Poder Executivo, que “requer a retirada de tramitação do Projeto de Lei 
nº 1.473/09”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.140, de 2010, 
de autoria da Deputada Erika Kokay, que “requer a realização de audiência pública, 
no âmbito desta Casa de Leis, com o objetivo de debater questões dos Assistentes 
Sociais em exercício na SEDEST e SEJUS, no âmbito das respectivas Secretarias da 
Lei nº 12.317, de 2010”. 

 Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.141, de 2010, 
de autoria da Deputada Erika Kokay, que “requer a realização de audiência pública, 
no âmbito desta Casa de Leis, com o objetivo de debater a transferência dos alunos 
da Escola Classe 405 Norte para a Escola Classe 407 Norte, para instalação de um 
Centro de Línguas no espaço físico da Escola Classe 405 Norte”. 
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Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam as moções, os requerimentos e a mensagem 
permaneçam como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Estão aprovados com a presença de 16 Deputados. 

Declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 16h18min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 201-Suplemento, de 5/11/2010. 

 


